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REQUERIMENTO Nº 110/2020
 

[bookmark: _GoBack]Requer informações acerca de ações preventivas contra uma possível confirmação do coronavírus em Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que este vereador, vem sendo procurado por centenas de munícipes, pessoalmente e através das redes sociais, preocupados com a declaração da Organização Mundial da Saúde, que declarou pandemia para o Covid-19 (coronavírus) e segundo a entidade, uma pandemia é a disseminação mundial de uma nova doença;

 CONSIDERANDO que é acompanhando as noticias, o coronavírus era desconhecido pela ciência até há pouco tempo e vem causando uma doença pulmonar grave em centenas de pessoas na China, e já foi detectado sendo informações do site da Veja (veja.abril.com.br),  Coronavírus já atingiu 109 países pelo mundo; 

CONSIDERANDO que segundo a matéria do Site da Veja (veja.abril.com.br) diz o seguinte: “Dois meses depois de as autoridades chinesas terem enviado à Organização Mundial da Saúde (OMS) o primeiro alerta sobre a existência do coronavírus, o número de casos da doença avança a passos largos pelo mundo. Em dezembro do ano passado, uma série de casos de pneumonia de origem desconhecida apareceram entre a população de Wuhan, cidade de 11 milhões de habitantes considerada o epicentro da epidemia.

Desde então, a OMS contabilizou 11. 8326 pacientes contaminados com a Covid-19. Até esta quarta-feira, 11 de março, foram contabilizadas 4.292 mortes. Os números da OMS, contudo, podem demorar alguns dias para serem atualizados.

De acordo com as informações divulgadas diretamente pelos governos locais, 109 países, duas regiões administrativas especiais chinesas e sete territórios têm casos de coronavírus. Entre as nações mais afetadas além da China estão a Itália, com 9.172 casos e 463 mortos, o Irã, com 237 mortes e a Coreia do Sul, com 54 mortes. No último sábado, a Argentina contabilizou a primeira vítima fatal do coronavírus na América Latina. No Brasil, 25 casos foram confirmados pelo Ministério da Saúde – todos são pessoas que estiveram nos países com alta incidência da doença” ;

CONSIDERANDO que, segundo matéria veiculada pela Radio CBN, “o vírus já está presente em 105 países e 110 mil pessoas já foram contaminadas e, o úmero de mortes no mundo por coronavírus supera 4 mil” e;

CONSIDERANDO que a população barbarense quer saber, se estamos preparados para combater o coronavírus. 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Rede Pública de Saúde do nosso município, esta preparada para uma possível confirmação de pessoa contaminada por coronavírus?

2º) Quais são as ações preventivas, que estão sendo realizadas pela Secretaria Municipal de Saúde, por uma possível confirmação do coronavírus?

3º) Existe algum caso de suspeito do coronavírus em nosso município de alguém, que viajou à algum país que tem a confirmação do vírus? 

4º) Os médicos que temos na Rede Pública de Saúde do nosso município, estão preparados para enfrentar o coronavírus?

5) º Outras informações que julgar necessária. 




Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 12 de março de 2.020.




CARLOS FONTES
-vereador-
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